



СТАНОВИЩЕ

на доц.д-р Петър Александров Цонов, д.м.н.
относно: дисертационен труд за присъждане
на образователна и научна степен „доктор”на
д-р Петър Атанасов Атанасов
на тема:

ПРОФЕСИОНАЛНА УДВОЛЕТВОРЕНОСТ НА БОЛНИЧНИТЕ ЛЕКАРИ – СЪВРЕМЕННИ ПРОБЛЕМИ И РЕШЕНИЯ

Със заповед № 1733 от 05.07.2016 на Ректора на Тракийски университет-Стара Загора съм определен за член на Научното жури по процедура за защита на дисертационен труд за придобиване на образователна и научна степен „доктор” на д-р Петър Атанасов Атанасов по научна специалност ”Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията”. Професионалният път на д-р Петър Атанасов Атанасов показва определено развитие. Той има 30 години стаж, бил е ординатор-хирург, началник отделение и управител на болница, има придобити две специалности – по хирургия и онкология, експерт е по оценка и акредитация на лечебни заведения. Представеният комплект материали е в съответствие с процедурата за придобиване на образователната и научна степен „доктор“: Изборът на тема е пряко свързан с неговите умения, интереси и публикации. Избраната тема е актуална и значима. Това се определя от необходимостта да се търсят решения за издигане нивото на мотивация на болничните лекари и тяхната професионална удовлетвореност като се отчитат неблагоприятно влияещи им фактори. Това е една интердисциплинарна проблематика, за която са необходими опит, знания и умения, изисквания които дисертантът притежава и го доказва. Дисертационният труд съдържа 155 стандартни машинописни страници и е добре онагледен с таблици, фигури. Използваната литература включва 227 литературни източника, от които 31 на кирилица. Във връзка с дисертационния труд са направени шест публикации, които засягат предимно социалните и психологически фактори влияещи на професионалната мотивация и удовлетвореност на лекарите.

Същностната част на изследването е фокусирана към анализиране на мотивацията и удовлетвореността на болничните лекари в българския и чуждестранен опит. Извършено е сериозно социологическо проучване в 11 областни и общински болници, от градовете Стара Загора, Сливен, Ямбол, Пловдив, Казанлък, Свиленград, Раднево, Харманли и Чирпан. Следва да се отбележи извършената задълбочена работа

